A LSHEJ|{EERR MR

LSHRFI#E
Rl BE —
BEER. SRR ARRTE iﬂﬂﬂ-@ XAVE\ ST
®
_ZEN
RIS
B S SRR IR
[ ]
i \ =
3t B /
BED, RARS

1 BR

1S03290 G10Z R

BhEEF

pEEh 2= fm it
|

ERHE

1. EFBIRALEED
[EEAMEEXE (45° -45° ) PRERRE, BEEREHFANGEN, BRLZEEEVEFRE, BERBRAIBENARESBETBRENERESD,
2, mBIE. mFmEAFAR
RAATIFHIRERRE45° BBARET, MINEDIRBNMAEE, URZRECOREONERFERD, FENEEETMHINFERDIISIEIM,
3. EffEm!E
BT EEMSHEEETRSEE, RYBEAENERERENAZHER, BBREGRIRRGMNLMKES, UEFORUVKRNARBILURBREIR
REAERLSEBY L, AERBEERE. BRREE,




FRERRERN

AIl'TAL

LSH% I

FE G T R 15

LSH 15 H N 1X220S20A H-AM6-B

123456 18 0 0

()20 1] LSH. EERSMBH
@BNEE 15. 15mm 20. 20mm 25. 23mm 30: 28mm 35. 34mm
QEHRK H. (g5R F1. AR B F2. AEAUT BT
@BRMIE N: R L: MRE NS88RNRILER]
67851 {El & 1E S 58 2. 2{EBIB..c [flign3==h=to M=) =s e |
©BNRE 220: 220mm ... BEEEE]
@BEEANRTLEEE SO: BNBHILEBEZENNTR/IEDBE) BRESLEER20mm]
1 OFERTE A. AR B. EIEE C. DIERE
3 OWEER N: Z&® H =@® P BEB®
! ! ! ! ! i |
| M4 Ml | ‘ §M6§ MESBEE ‘
‘ | ! ! | |
i . Bty 20 AM8| Mems |EEL
77777777 S O MERBRE 15 AM6  MABMG | ‘ gg ‘
32 AB20mm, L ‘ 35 A0T M@%PT”S
B BBBHRPES. ; ; LA LM8| MomEMS ‘L’“
”””””””” | LM6 | M4EEM6 |
‘ ‘ 1 | L01 |MBEEPT1/8]
- ORMRREEDR TH. BIVBRESEE 8. BIBERSRAE

FY & ($5¢ 12) 5T 8 15

LSH 15 H N 1X3950T1350A H- AM6-B

1236 90 12

DMK LSH. 1RERS B
QBNEE 15. 156mm 20: 20mm 25. 23mm 30: 28mm 35. 34mm
©F=F E1E H. 075 F1. AMA B F2. FZEATER
@BBRIRE N. IZEER L: MR 15RBENRISER]
BB EE 1EE 58 2. 2[@B%R................ IR EEE Ea0EiREE
CHBRBNRE 3950: 3950mm ........... [BZEESE]
@H O T: B BECSRUH BIRZED1/2P) [PRIZ#ESLER]
1 CRBBNRE 1350: 1350MM .ovovveo.. BEFES
1 OFEKTE A: AR B. EIIEREE C. DHERE
3 L ORESR N: HERH BB P BER
| ‘ ‘ ‘
i M4 MABE ‘ - M6 3 M6 3 ‘
| ! !
| \
77777777 S o 3 ; ERE %g AMS | MEEIMS } Bl
HHE I SR IE1/2P, QUM REEERE | 15 (AME | M4E%M63 ‘ 30 L—A—éa—J’—w—éﬁ—T—{/—é ‘
BRKILEBHRETSE., : : : 35,
”””””””” ! ! L , [LMg | MemMs ‘L’“
TLM6 | M4BEME | ) | ’
1 1 } } L01 M6%PT1/8
2B/ BRERRK BE/aEREs8E B *%M/“%i%ﬁﬁ%

e W EIRME TR, LSH16/20/26R R#HERER7900mm, LSH30/36FRHERER7960mm, Eﬁﬁﬁﬁﬂ%ﬁjmﬁﬁgﬁﬁﬁ%ﬁﬁo




%o 1R 1 B AIrTAL

BB+ RT i 15
1, ERRETIES
LSH 15BK-H N-H-D-AM6

Tesasen s

DR BKTB LSH: ZERRIMED
QFNEE 15. 15mm 20: 20mm 25: 23mm 30: 28mm 35: 34mm
QB RIKTB BK: Bif
@FRUN H. PO75H F1. AEA £i850 F2. F@ATET
& BRRIE N: 2R L. NER N SRSENER B
©FEEHR N: ZBR H: Bk
DAE K5 A B C D E  FIE
L M4 MaEEE ‘ ‘M6 MEHE ‘
‘ : : 20+ : —
L @yt 3 : : EEi 'AMS8 | MeiEMs [BiEE
@ihm/mE | ‘ ‘ 25 VS |
BRI 153 AMS ! MAEMG} ‘ 301 A01 |MBEEPT1/8! ‘ L: MRA
35
| | LAY 'LM8 ! MeiEMms LE
L LM6 | M4EEMS6 | , R ,
‘ ‘ : | L0 [MBEEPT1/8,

i REANERERE, TEBRERARIERLTOEESRONS, SBHR EEEARK .
2, BRNEXTRE

LSH 15 RL X 4000-H-D

12 s
|

DOMEIKB LSH: RERRIMEED,

QBUMEE 15. 15mm  20: 20mm  25. 23mm  30: 28mm 35 34mm
QBT RL: /B8,

@BZRE 4000: 4000mm

OFmEER N: EEiR H: &)

(G D E [F]

. OLSHRIIEBBINES)REIDRIVK;
@ SH15/20/2500X KB F/ESL2HER20mm;
@ SH30/350K RBEN S ER—HA20mm, S—ifR60mm,
ag 3 = O REERIARHEAR, FEBNERARITBRRHAEERSERNNE, B8R “BEARK”
3. ERUETIRES

LSH 15 RL X 220-S20-H-D

ONETCNOOE)

DRBAKTB LSH: IREARIMISH
QBMEE 15: 15mm  20: 20mm  25: 23mm  30: 28mm 35: 34mm

QBT RL: ;&)
GBRIRE 220: 220MM ............ [BEEEE
OBRMBRTLEE SO. BIERILEBEET)TF 5/ BBE IEEL2ER20mm]
1 CBESH N: Z@E  H: 28
1 L OHEERRT D E [#

I EE A2 0mm, i REBRMERERE, AEENEERARIEREAEEESRONG, S8R BEMERE" o
FRESEBBEPER.

4. ERY/ERRFABBERRFEEERN

BPAIEEBIVEBRRE, BRENTENCSRBSREESBIVEBREENR, R "BEERR . SEIVEBRIBHRE, SHERIERARTE,
HIRE “ERIVEBRRERNRE EEEBIVEBRERATR.

e ERY/EEREEENR

S — ng%m%ﬁamﬁf BEED | EENEEAE aﬁﬁaﬁfaﬁ@%
A | DEE - _ s

B | mmEE PR %Eﬁ% D c

=En | C | B TR b

BERE D | maEE BRE E

- EIER C

F TR - . c

=B
E
F




o

FRERRERN

AIl'TAL

LSH®R5I
EREHIN 21
L- P- AM6
V23
@ BRENFHE TS L: #RIMEBEMHLE
@ihms/mEEERTE P. SEEH%/SEH”?E}%EE
M4 MaBEE ‘ M6 M6 | ‘
‘ : — zo‘ : :
o _ : : f=p=hill 25 AM8! MeEMS EER
@ SHERBRE 15 AM6 | MATMG ‘ 28y
: : : 35;Ao1 ;MGE@PTH&
: : LHY 'LM8 ' MeéiEMs LH
| LM6 | M4EEM6 | , AT ’
: : : Lo ‘I\/IGE%PTHS‘
BT
ZEZRABNRER, BRHSLZHES. ENMRIYRE REIgE LSH15 LSH20 LSH25 LSH30 LSH35
RBARTF1/2P, BRIHIEES. ENRTBATAZEH 3LEB(P) 60 60 60 80 80
BIRERIGTNAEE, EESTEBNNEE @3 2 PB(S) 20 20 20 20 20
n BIZERELH /225 5252 85(S/Emin) 5 6 7 8 8
BAZHIEZEE(S/Emax) 55 54 53 72 72
% SEIEBRARE 4000 4000 4000 3960 3960
s P c FBAEE(Lmax) 4000 4000 4000 4000 4000
L 7+ 0BEBNERARER, WARBHEBLDAGH, B8FEHIART;
O EFHIK L REHBAETZHBEIRA, WBLHESELREILBILCRE;
L=(n-1)x P+S+E n: R SLEN IV —
) N OZEIBBRARERIEL. OMIKILEBERTEILERFBNNRARE,
L /BIREmm) P IRESLE R (mm)
S: REILERIFHBE(MmM)  E: REILERHRBEBE(Mm)
RTHREER
g 75 B D ¢
C1 M
A ’—VL
— P S
i o © © <
“fde—l0 O g ==&
o [ o [
Z|
F > =l <|r A
! I (a2} — I
© O T = F :&
= = X
Y| G - Tou
T
ﬂ’BR'l‘(mm) EﬁRﬂ'(mm) BHRF(mm)
BRI H H1 c c1 A B D M N G H2 P S ®Q | ®U | H3
LSH15HN 28 | 3.5 34 9.5 60.2| 40 26 26 83 6.1 M4X0.7 5 15 15 | 60 | 20 8 48 | 5.3
LSH20HN 30 | 4.3 | 44 12 | 76.5| 52.1| 36 | 32 | 6.5 | 12.6| M5X0.8 6 20 | 175| 60 | 20 | 95 | 5.8 | 8.5
LSH20HL 30 | 43| 44 12 | 90.5| 66.1| 50 | 32 | 6.5 | 12.6| M5X0.8 6 20 | 175| 60 | 20 | 95 | 5.8 | 8.5
LSH25HN 40 | 65 | 48 | 125| 83.3| 6583 | 35 | 35 | 10.9| 12.6| M6X1.0 8 23 | 22 60 | 20 | 112 7 9
LSH25HL 40 | 65| 48 | 125[104.7] 79.7| 50 | 35 | 10.9] 12.6| M6X1.0 8 23 | 22 60 | 20 |11.2| 7 9
LSH30HN 45 | 65 | 60 16 | 95.5| 70.5| 40 | 40 11 [ 12.8] M8X1.25 | 10 | 28 | 26 | 80 | 20 | 142 | 9 12
LSH30HL 45 | 65 | 60 16 | 117.9] 92.9] 60 | 40 11 [ 12.8] M8X1.25 | 10 | 28 | 26 | 80 | 20 |142| 9 12
LSH35HN 55 7 70 18 | 108.8] 79.8| 50 50 | 16.2| 12.6| M8X1.25 | 12 | 34 | 29 | 80 | 20 | 14.2| 9 12
LSH35HL 55 7 70 18 | 134.4] 105.4] 72 50 | 16.2| 12.6| M8X1.25 | 12 | 34 | 29 | 80 | 20 | 14.2| 9 12
RISR\EFSE BgRE EXHEESSH (KkN) E*ﬂﬁﬁﬁh (kN) BFFFRIE(KN.m) BE
e IBRRR C M, M, M, ;’%‘imkg) B#(kg/m)
LSH15HN M4 11.3 180 0.12 0.12 0.12 1.43
LSH20HN M5 18.6 28.6 0.27 0.25 0.25 o 33 2.23
LSH20HL M5 22.7 38.1 0.35 0.34 0.34 0.41 2.23
LSH25HN M6 26.9 37.2 0.44 0.38 0.38 0.53 3.32
LSH25HL M6 32.9 54.1 0.58 0.57 0.57 0.7 3.32
LSH30HN M8 37.4 55.2 0.66 0.67 0.67 0.91 45
LSH30HL M8 45.7 73.6 0.88 0.91 0.91 117 45
LSH35HN M8 53.5 75.3 1.05 0.92 0.92 1.26 6.37
LSH35HL M8 64.6 100.5 1.52 1.45 1.45 1.68 6.37

L



o

FRERRERN

AIl'TAL

LSH®R5I
. D C M
SRR b ci o
=16}
. — 0|
o] o
©Q e
‘ ]
T )
Y G ET oU
T SHEBR(mm) B R (mm) BEHL R~ (mm)

" H [ H1 F Y c| c1| A B K D M T1| G [H2 | P S [oa | oUu| H3
LSH15FIN | 24 | 35| 47 | 16 | 60.2| 40| 30| 38| 43| 6.1 | M5%x0.8 | 11| 15 | 15 | 60 | 20 | 8 | 48 | 5.3
LSH20FIN | 30 | 43| 63 | 215| 76.5| 52.1| 40 | 53 | 6.5 | 12.6] M6X1.0 | 10| 20 |175| 60 | 20 | 95 | 5.8 | 85
LSH20FTL | 30 | 43| 63 | 21.5| 90.5| 66.1| 40 | 53 | 6.5 | 12.6] M6X1.0 | 10 | 20 |17.5| 60 | 20 | 9.5 | 58 | 8.5
LSH25FIN | 36 | 6.5 | 70 | 23.5| 83.3| 568.3| 45 | 57 | 6.9 | 12.6| M8X1.25 | 16 | 23 | 22 | 60 | 20 |[11.2| 7 9
LSH25F1L | 36 | 6.5 | 70 | 23.56(104.7] 79.7| 45 | 57 | 6.9 | 12.6| M8x1.25| 16 | 23 | 22 | 60 | 20 |11.2| 7 9
LSH30FIN | 42 | 65| 90 | 31 | 95.5| 705| 52 | 72| 8 | 12.8] mM10x1.5| 18| 28 | 26 | 80 | 20 |14.2| 9 | 12
LSH30FTL | 42 | 65| 90 | 31 [117.9 92,9 52 | 72 | 8 | 12.8] M10x15| 18| 28 | 26 | 80 | 20 |14.2| 9 | 12
LSH35FIN | 48 | 7 | 100| 33 |108.8 79.8| 62 | 82 9 | 12.6] M10x15| 21| 34 | 29 | 80 | 20 |14.2| 9 | 12
LSH35F1L | 48 | 7 | 100| 33 [134.4105.4 62 | 82 9 | 126 M10X15| 21| 34 | 29 | 80 | 20 [14.2| 9 | 12
BISE\RF SR BoRE |EXDHBEESR(KN) | EXFEESER(KN) BEFFFHIE(KN.m) HE

v v IRRRR (o C, M, M, M, B(kg)| BEL(kg/m)

LSH15FTN M4 11.3 18.0 0.12 0.12 0.12 0.2 1.43
LSH20F1N M5 18.6 28.6 0.27 0.25 0.25 0.40 2.23
LSH20F 1L M5 22.7 38.1 0.35 0.34 0.34 0.8 2.23
LSH25FTN M6 26.9 37.2 0.44 0.38 0.38 0.59 3.32
LSH25F 1L M6 32.9 54.1 0.58 0.57 0.57 0.85 3.32
LSH30F1N M8 37.4 55.2 0.66 0.67 0.67 1.09 45
LSH30FTL M8 45.7 73.6 0.88 0.91 0.91 1.38 4.5
LSH35F1N M8 53.5 75.3 1.05 0.92 0.92 1.32 6.37
LSH35F1L M8 64.6 100.5 1.52 1.45 1.45 1.8 6.37
EMETEX D ¢
C1 Mv
A A
oy ) (4] (]
— — P S
g —
-fee——to-— 01
[¢] O
F v 4-M
+ »Q ™
-+ @ . \ JI
O I _— — '
g ;H= | \ V %
Y - Tou
T
c SEBR~F(mm) BERT(mm)
BUSR\RY 32 H| HI| F Y c|c1| A B K D M| T| T1| G |[H2] P S [oQ | oU | H3
LSH15F2N | 24 | 3.5 | 47| 16 |60.2| 40 | 30 | 38 | 43 | 6.1 |®45| 7 | 11 | 15 | 15 | 60 | 20 | 8 | 4.8 | 5.3
LSH20F2N | 30 | 4.3 | 63| 21.5 | 76.5|52.1| 40 | 53 | 6.5 |12.6 | ®5.7| 95| 10 | 20 |17.5| 60 | 20 | 95 | 6.8 | 8.5
LSH20F2L | 30 | 4.3 | 63| 21.5 | 90.5|66.1| 40 | 53 | 6.5 |12.6 | ®5.7| 95| 10 | 20 |17.5| 60 | 20 | 95 | 6.8 | 8.5
LSH25F2N | 36 | 6.5 | 70 | 23.5 | 83.3|58.3| 45 | 57 | 6.9 |12.6 | ®6.8| 10 | 16 | 23 | 22 | 60 | 20 |11.2| 7 9
LSH25F2L | 36 | 6.5 | 70 | 23.56 |104.7/79.7 | 45 | 57 | 6.9 |12.6 | ®6.8| 10 | 16 | 23 | 22 | 60 | 20 |11.2| 7 9
LSH30F2N | 42 | 65 |90 | 31 |955|705| 52 | 72 | 8 [12.8] ®9 |10 | 18 | 28 | 26 | 80 | 20 |14.2| 9 | 12
LSH30F2L | 42 | 6.5 | 90| 31 [117.9/92.9| 52 | 72 | 8 [12.8|] ®9 | 10 | 18 | 28 | 26 | 80 | 20 |14.2| 9 | 12
LSH35F2N | 48 | 7 |100| 33 [108.8/79.8| 62 | 82 | 9 |12.6| ®9 | 13 | 21 | 34 | 29 | 80 | 20 |14.2| 9 | 12
LSH35F2L | 48 | 7 |100| 33 [134.4[105.4] 62 | 82 | 9 [12.6| ®9 | 13 | 21 | 34 | 29 | 80 | 20 |14.2| 9 | 12
wgngs | AURE | EADREAHKN) | EABBERHN) | SHEEBSKNm) [ HE
RN C C, Mg M, M, AR(kg) FELkg/m)
LSH15F2N M4 1.3 18.0 0.12 0.12 0.12 0.2 1.43
LSH20F2N M5 18.6 28.6 0.27 0.25 0.25 0.40 2.23
LSH20F2L M5 22.7 38.1 0.35 0.34 0.34 0.8 2.23
LSH25F2N M6 26.9 37.2 0.44 0.38 0.38 0.59 3.32
LSH25F2L M6 32.9 54.1 0.58 0.57 0.57 0.85 3.32
LSH30F2N M8 37.4 55.2 0.66 0.67 0.67 1.09 45
LSH30F2L M8 45.7 73.6 0.88 0.91 0.91 1.38 4.5
LSH35F2N M8 53.5 75.3 1.05 0.92 0.92 1.32 6.37
LSH35F2L M8 64.6 100.5 1.52 1.45 1.45 1.8 6.37




FRERRERN AIl'TAL

LSH% I

LSHATIGMEBIMBHEBRN). SRH). BBREOR=EBEESRIFEEEER, 1. LSHIRIVTERTESRE

|
|
BER (mm) i BEZH TEFTE(Lm)
BESR N: ZER H: &% P. EBHR | BMEREmMmM) | N H P
B8 15/20 [25/30/35 15/20 | 25/30/35 15/20 | 25/30/35 i 1004 T 12,7 3
SEHNSHRYRE +0.1 +0.03 | £0.04 | +0.015 +0.02 i ;88::88 12 190 2
T M SEHOE T 8= 0.02 0.01 | 0.015 | 0.006 | 0.007 % 288:388 ;(7) 15 3
BEEYNSFFRURE +0.1 +0.03 | +0.04 | +0.015| #0.02 % 970000-ﬁ0000 ;i 12 2
EERPEDR y WHEEYNIEOR%= 0.02  0.03 | 0.01 | 0.015 | 0.006 | 0.007 i 1;88:1;88 ig ;g 1;
o oo [
A HHE
FREEF®R
1. BEEREE

LSHAIIRIMDBIIRIHRIBER(A) . EEE(B). PEBOR=ZBTORESHR, FKEEREATIEMAEENREESER, TAEBRSROTOBERER TR,

EElS i ag EmERERE (1 m)
oF ®WE(A) HEFE(B) FhFEE(C)
/ LSH15 —4~+2
= LSH20 | —-4~+3
airvae G LSH25 —12~-4 | =20~-12
Q\\ /\Q LSH30 —4~+4
2, EAEE
LSHRIG M BENERSRNDEALETLE TR,
HESHR fE A&+ BAEE
- . S— g - WREE, S ERESKE. B2ERE.
HER(A) BEOOETEAHE. KE/)\, BEEKIE. TR | (2R %EEU\E@%,EK/%@%%
E@%E@(B) ﬂ%ﬁﬁ%ﬂ?%*ﬁgﬂﬁ]?ﬁﬁ *HQI%BSZ@}\ NC@EE\ %V\’?EBDI%\ *%@XYQS%\

URMNIPRN. AIEes. SERIIGERE. TEMlsA

= e =@ B 0 T NCEBER . BEFR. YT SKEATUEAIR
PYERA(C) DRI ERE) . #B ARG PR, NEREEESE. BUIAIN T,




B 3L V) AIrTAL

LSH% I
RIREA

1. REAMBFRE
LSHRIIRBEMMRZBIEITEE, EEHE LN TURNZEENLSFREMIFEEREDNIREGN; TRPEIHTZHKANSFREE:

‘% — | RHEFFEREP(um) | RFETFTKFERES(um)

S_ TR R (A)ESTABE(B) R A EE(C) #EFA R (A )$E TR EE (B) R FREE(C)
< LSH15 | 25 18 13 130 85 35
N LSH20 25 20 18 130 85 50
LSH25 30 22 20 130 85 70
LSH30 40 30 27 170 110 90
{15 LSH35 50 35 30 210 150 120

1500] i ROOBIERMENEBERE0mmEEHISEHE, SEHERmBENENERERLLE.

2, RETBHEERBRA
RERGESYERERIEEGS, BEAEYBERTERE, SBRRYEESHESSE T k.
R 7. mm

bkt H H1 H2 | R(Max)
M LSH15 3.5 3 4 0.5
LSH20 4.3 3.5 5 0.5
. _% %) ¢ LSH25 6.5 5 5 1
— LSH30 6.5 5 5 1
T jﬁ/ LSH35 7 6 6 1
R BEA

BEnB
3. BILBAGEMRENE
ZERBENNECHIRLTELEBHRITBNEEZERA, ALREISRRMEEZNEN, BAGH TRAIIADEBRARZRR .
IR RENFE(N.cm)

kil et BEMHE SHME BEEME
LSH15 M4 412 274 206
LSH20 M5 882 588 441
LSH25 M6 1370 921 686

LSH30 M8 3040 2010 1470
LSH35 M8 3040 2010 1470

4, REEHE

O LEEXAUVBLBHENBHRNL, MUERRNTERE,
O EHMEANIINRLZEELH,

O UMM LBk, REELXBLZETOR, TEIEBNITERE,

B

o BUH BEZEFUAKRHZRFBIRSZE, DERRIDBIBE, HERIAHERO LXRB, FREEHEREOMBELE L,
T OHERS T

O @ O e © @ ©

® LZEEFTETZMMNGE, A00T. BOOTR—E, A002, B002E—#E, LULIEHE
o MBINHENBETIEZENE, BF8HO—BRFBMNRLMEE,

P/2 P/2
B © 7|1 © ©
P P ‘

© i AR ©




TERERS MR AIrTALC
LSH% I
HBAR

SRIEBNARBHBEBRET, TRBREER, RetRsom. BEREEUTIIN.
OFERIEREEMBANER, BERBERD;
o EBECHEBE, JRRRIESEM;
L Jialinass7 3N
1, BigimiE
CREEBEREERIWEN, THISKIURTHREDERLAITBE, FBIEENBRP. BEBEaR T REBEEom/min, BEXNBIHEFRERKRNES.
(il pithay

L-P-M4 L-P-M6
LSH15 LSH20
LSH25
LSH30
} | LSH35
o
o8 o
[ee)
M6X0.75P e

L DENEli=tati=)==]
LSHATAR B 8N RS BIR RS B S0 ABYEBIE R (BIAEAvania S2) BElE, 2ESSRMAOXRSEEERAMEREERIDBIETEB,
B-—RIDEBER, FROEDED=—BEERRETRE, SHILEBIFPRUL, HERBIXEEROSEBREES,

ey F—REBEBEE(Ccm’)|  HEERMIEE(Cm’)
RER pIE=3: RER k3
LSH15 1 - 0.4 -
LSH20 2 3 0.7 1
LSH25 4 5 1.4 1.7
LSH30 6 8 2.1 2.8
LSH35 9 11 3 3.5

( DEN=rE
SEKMBNERBEEERERDML, HRNBFBERAZ AR, BERUEZDBEBRLENEBNE, BRESF/ET100kmIyF3~6ER,
BEA—REBEETER LXK,

2, HiBi

BRI EAMIBIMNR30 ~ 160cstBEBBEBRMBEY, EEhBRTSESHLREN LR, BhTHEhHa3EX BRTaREE,
O BEHERAT
M6X0.75P
6X0.75F PT1/8
vl
| | }\ |
H,,T;,f ~
MAXO.7P T [ oo — o
[ ‘ T o
L M6X0.75P( T T - M6X0.75P
L ess I 10
% © LSH35 LSH35
LSH30 LSH30
9 LSH25 LSH25
LSH15 LSH20 LSH20
L-P-LM6 L-P-LMS8 L-P-L01
M8X1P
Il
—
1 I PT1/8
ol
M6X0.75P © L‘,,‘,,‘J M6X0.75P ‘%"‘T"V M6X0.75P
— | | |
, | | |
T M4X0.7P | L= I L
B i | Y R |
(@] \‘ \JL © \~’ ~ | -
] FEE \ 1
e 19.3 21.3
16 10 3.5
f\, = LSH35 LSH35
= {\ W LSH30 = LSH30
L = LSH25 LSH25
LSH15 = | | LSH20 LSH20

T

Py 16




FRERRERN AIl'TAL

LSH% %I
HBEAR

® (fUMRE
BEBNERLEBEER, CABVETRIBESRE.

g B-REBEERECm’)  BBHISHECm /hr)
LSH15 0.6 0.2
LSH20 0.6 0.2
LSH25 0.9 0.3
LSH30 0.9 0.3
LSH35 0.9 0.3

3. Y/ EEEME

O L SHRIR MBI T IRIBEZFE2RABIROINIR AT E DBEBERBIUMATFBRSEEM,
O SRHEABDERBEADINE, TLKBEICHERRHAQLE, AOTBNUER:A
BEAHHEEE, BEERKBRETNELAEEE,

O SRR ARAREFABDZXBERIERRBEMERRIESHERTH).

o =P IE LllAIB BT RHE RRIIFRE,

BHIRRE
1. BRERR
RELLIBIDERAEDCEENLZRBRRIIBABSRESHRBFZERBE RSN, IEVBAEZEBNGRERSIIARRIL, 38NEMEPDEERES,

BELRE REFR E&(D)(mm) BEE(H)(mm)
LSH15 M4 8.15 1.1 ‘ D
LSH20 M5 9.65 25 ‘
LSH25 M6 14 25 } } -
LSH30 M8 14.4 35 \
LSH35 M8 14.4 35 |

2, MRERESR

S

BIRRENBEIISLA. W BERRIL L,
K SEEE BRI,
T OFTREREATYOLBY CRE; RIREZFTARELA,

O LR EFHRKREBREBEA,




TERERS MR AIrTALC
LSH% I
FEREEEE

1. BRFE
EBERT, BRERBRIFENNES, MUARMBENEZTINSIMKIRE, BERNORBRENBY, NERFERER, AHRKDEEZNER,
WEERIERFIHERRNMEIZE,

2, RILRE

EBREERIBINERI, FULERFDR/RIDERPRE . WNMERNDBRPRTE, BEMBARNE, FEEBBANZENER PEBRIEEARN,
AR RIS B IR IR B

- B BrizE

JCJC ]

RS 1 SRR TZRRB5EE R SRR S AR

3, &l

O RIMBIAIENRBERTEREZEREMESE, HIER.

O R =Z B BEREAIENEEALIER, BURKNHBERSOHENRAZE, H VIR,
O 5 BIHRMENR, RILSHRMEATREBEETIRR, HERMEBEEHTE,

4, HE

O S EMISEETMFRIE, CANBEASNKEMHHE, BREESHEEETER,

O 5 A BB BB MEsRSER,

OEFTEBEI%, FROKEBHREGRENMZITRE, EHEBIERRM L, HERENREZSBHRIDIESZ.

5. {EH
O FHEBERERYIBBE0C, HiRENSBBI007C,
O EVNENGHEDRBRIFRBEH, WHIRHSHN BRI BENIFELLMEKES,

6. FI¥
O HRMBYNB. BB, EBRGFRATDDIZERMBBAIAEENHED, RAKERE, ARZSRNRNEE,




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

